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Gebruik nogmaals bron 17. 
1p 29 Twee beweringen over de Holocaust: 

Bewering 1: de Holocaust was een onvoorbereide actie. 
Bewering 2: de Holocaust was een zorgvuldig geplande actie. 
 Welke bewering is juist? Verklaar je keuze met behulp van de bron.
Doe het zo:
Bewering … (kies uit: 1 of 2) is juist, want … (geef een verklaring met
behulp van de bron).

Gebruik bron 18. 
1p 30 Welk begrip past bij de inhoud van de documentaire? 

A dwangarbeid 
B kampen 
C nationalisme 
D soevereiniteitsoverdracht 

Door de tijd heen 

1p 31 Hieronder staan drie gebeurtenissen uit de Tweede Wereldoorlog: 
1 De Verenigde Staten gooien een atoombom op Hiroshima. 
2 Duitsland geeft zich over. 
3 Russische legers ontdekken vernietigingskampen in Polen. 
Welke volgorde is juist, van vroeger naar later? 
A 1, 2, 3 
B 1, 3, 2 
C 2, 1, 3 
D 2, 3, 1 
E 3, 1, 2 
F 3, 2, 1 

Gebruik bron 19. 
2p 32 Op de kaarten zijn enkele landen donker afgebeeld. 

 Geef per kaart aan bij welk bondgenootschap de donkere landen
horen.

Doe het zo: 
Bij kaart 1 hoort het bondgenootschap … 
Bij kaart 2 hoort het bondgenootschap … 
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Gebruik bron 20. 
2p 33 Hieronder staan drie perioden: 

periode a: 1942-1946 
periode b: 1946-1950 
periode c: vanaf 1950 
Alle foto’s gaan over Nederland en Indonesië in de tijd na 1942. 
 Geef per foto aan welke periode daarbij hoort. Let op! Een periode

mag meer dan één keer gebruikt worden.
Doe het zo: 
Foto 1 hoort bij periode … (kies uit: a, b of c). 
(enzovoort tot en met foto 6) 

Europa en de wereld (1945-1989) 

Gebruik bron 21. 
1p 34 Twee jaar na deze toespraak wordt een organisatie opgericht. 

Welke organisatie wordt bedoeld? 
A EGKS 
B EU 
C NAVO 
D VN 

Gebruik bron 22. 
1p 35 Dit bericht over de Hongaarse Opstand stond in een Nederlandse krant. 

Een bericht met zo’n tekst kon toen niet in de Oostbloklanden worden 
gepubliceerd. 
 Geef een argument waarom dit bericht toen niet in de Oostbloklanden

gepubliceerd kon worden.
Doe het zo: 
Dit bericht kon toen niet in de Oostbloklanden gepubliceerd worden, 
omdat … (geef een argument). 

Gebruik nogmaals bron 22. 
1p 36 Dit krantenbericht is geschreven naar aanleiding van de Hongaarse 

Opstand. Een andere gebeurtenis uit de Koude Oorlog is de Praagse 
Lente. Bij beide gebeurtenissen speelt de Sovjet-Unie een belangrijke rol. 
 Is er sprake van continuïteit of van verandering in de reactie van de

Sovjet-Unie op beide gebeurtenissen? Verklaar je antwoord.
Doe het zo: 
Er is sprake van … (kies uit: continuïteit / verandering), want … (geef 
verklaring). 


